Amobépara xau Kéotog ITewoAnOévtov

MEAETH IIEPIIITQXEQN

ITepimtoon 1.

M etaupio Bploxetat kxovtd ot Arjén tov TP@TOL £€TOUC AetTovpylag T™¢. Méoa oTO XpOVO QVTO, 1)

etaupia TPoPn oTic akdAovOeg aryopéc amobepdTov:

Iavovdploc  1.000 povadeg X 100,00 € = 100.000 €
IovAog 4.000 povédec X 121,25 €= 485.000 €
Noéupptog  1.000 povédee X 160,00 € = 160.000 €

Kata m Sidpketa tov €tovg mwAnnkav 5.000 povadec mpog 1.200.000 €. Ta £€0da ¢ eTaupiag, extde
TOV KOOTOVC TWANOEVTROV kot @opov elcodfjpatoc, aviAbav og 200.000 €. 0 Tpodedpoc ¢ eTaupiog dev
umopel v amogaoioel ol pébodo amotipnong va axoAovdroet, ™ F.LF.0 } m L.LF.O. O ovvteeotc

TOV POpov eloodrjpatoc etvor 40%.
Znreitow:

1. Na katapTioeTe KATAOTATEIC ATOTEAETPATOV XPjoewc Kat pe Ti¢ dvo pedddovg (F.ILF.O. xou L.ILF.O.)
yx va Bonbrjoete mv etoupioc otn Afjn e amdpaonc.
2. Na ovykpivete ta xax@apd képdn pe Paon tig Yo pedddovc. ITowx amd tic Yo mapovotdlel T

peyodUtepa kaxBapd képdn; Tt mpoxkodel avtr) ) Stapopd; ArttoloyeloTte TV amdvTnon oog.



HEpiTl'T waor 2. H pébodoc amotiunone twv amobepdtov mov Oa emAéel o eTaupiar pmopel va

EMNPEXTEL TIC OIKOVOUIKEG TNG KATAOTATEIC KL CUVETICC TIC ATTOPATELG EKEIVDV TTOV TIC XPTN|OLHOTIOLOVY.
Z. .
Znreitou:

1. H etoupiac A xpnotpomotel m pébodo L.ILF.O xau yvwotomolel tn Xprion TG OTIC ONUEIDCEIC TWV
OIKOVOMIK®OV kKataotdoewv mc. H etaupior B xpnowpomotel m pébodo F.ILF.O, cAA& Sev 10 yvw-
otomotel. H etaupia B epaviCet vipnAotepa kabopd képdn amod v A. Te moix etaupior O emevdvate
Ta XpHATR 00C; AlTloAoyeloTe TNV Am&VTnoT OOC.

2. H miom) amexdvion amotelel pua mapadext Aoylotiky apxr. Av joxoTtoy PETOXOC 1) TOTWTHG HAC
etaupiag 8e Oax Oéhate oo v Stotknon ¢ v amekoviCel ToT& TV TOALTIKT] TOL XKOAOVOE( Yl TNV

amotiunomn twv anobepudtwy mc; AtttoloyeloTte TV an&vTnorn ooc.



